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STANOVISKO č.  202/2020

pro územní a stavební řízení sloučené

Žadatel: Investor:

Ing. Tomáš Olša

Ing. Tomáš Olša

Tyršova 931

76861 Bystřice pod Hostýnem

Město Bystřice pod Hostýnem

Radek Zapletal

Masarykovo nám. 137

76861 Bystřice pod Hostýnem

Název stavby - akce:

Vybudování parkovacích zálivů na ul. Hostýnská, Bystřice pod Hostýnem

Místo stavby:

Katastr:

Bystřice pod Hostýnem 2918/1 (Bystřice pod Hostýnem)

Bystřice pod Hostýnem

Předložená projektová dokumentace řeší vybudování parkovacích zálivů podél vozovky místní komunikace III/43730
v ul. Hostýnská v Bystřici pod Hostýnem. Stavba bude umístěna na pozemcích parc. č. 2879/41 a 2918/1 v k. ú.
Bystřice pod Hostýnem. Bude vybudováno 10 parkovacích stání pro osobní vozidla. Odvodnění zpevněných ploch je
řešeno zasakováním, povrch parkovacích zálivů bude z drenážní dlažby.

V zájmovém území stavby se nachází vodovodní řad Lt DN 80 a betonová kanalizační stoka DN 500. Před
zahájením zemních prací je nutné požádat o vytyčení těchto vodohospodářských zařízení, která jsou ve správě
společnosti Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s. Dále je nutno vytyčit vodovodní a kanalizační přípojky k
jednotlivým objektům nacházejících se v řešeném území. V případě, že nebude možné trasu sítě bezpečně určit, je
investor zemních prací povinen provést nezbytně nutný počet ručně kopaných sond dle pokynů zástupce VaK. U
kanalizační stoky požadujeme provedení kamerové prohlídky kanalizace před a následně po dokončení stavby, před
jejím uvedením do provozu, a to na náklady stavebníka za účelem vyhodnocení vlivu výstavby na kanalizaci.

Při realizaci stavby požadujeme dodržet ustanovení dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve
znění pozdějších předpisů. Dále požadujeme respektovat ochranná pásma vodovodu a kanalizace. Ochranné
pásmo je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí nebo kanalizační stoky na každou
stranu, u vodovodních řadů a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně, 1,5 m a u vodovodních řadů a
kanalizačních stok nad průměr 500 mm, 2,5 m. Při úpravě okolního terénu požadujeme osazení vodovodních a
kanalizačních poklopů a armatur do výšky nově upraveného terénu. Případné úpravy poklopů a armatur na
vodohospodářském zařízení je nutné projednat se zástupcem VaK Kroměříž, a.s., jejich zapravení provede
zhotovitel investora pod dohledem odborného zaměstnance VaK Kroměříž, a.s. V blízkosti vodovodního a
kanalizačního potrubí je nutné veškeré zemní práce provádět ručně. Během stavebních prací i po jejich dokončení
musí zůstat naše zařízení včetně vnějších povrchových znaků přístupné a funkční. Při realizaci zemních prací musí
být dodrženo min. krytí vodovodního a kanalizačního potrubí dle ČSN 73 6005. Po dokončení stavebních prací bude
přizván zástupce VaK Kroměříž, a.s. ke kontrole. Vzhledem k tomu, že vybudováním parkovacích zálivů dojde ke
změně současných podmínek (vlivem stavby zálivů a následné zátěže od vozidel), za kterých jsou stávající
vodovody a kanalizace umístěny, požaduje VaK Kroměříž, a.s., aby po dobu výstavby zálivů a následně 36 měsíců
od předání stavby parkovacích zálivů, nesl náklady na obnovu vodovodu a kanalizace v případě jejich poruchy v
místě stavby, včetně nově vybudovaných zpevněných ploch, stavebník parkovacích zálivů.

Společnost Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s. souhlasí s realizací zemních a stavebních prací v ochranném
pásmu vodovodních řadů a kanalizačních stok dle výše uvedených podmínek.

K zahájení stavebních prací v ochranném pásmu vodovodu a kanalizace požadujeme přizvat zástupce VaK
Kroměříž, a.s.
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Kontakty:
mistr vodovodů - p. Šidla, tel. 573 502 843, mob. 725 720 094
mistr kanalizací - p. Náplava, tel. 573 502 826, mob. 720 977 094
vytyčení sítí - pí. Hýžová, tel. 573 517 121, mob. 702 096 423, email: informace@vak-km.cz
(vytyčení vodohospodářského zařízení je nutné objednat min. 14 dnů před plánovanou realizací)

Platnost tohoto stanoviska je 12 měsíců ode dne jeho vydání a platí pouze pro území a stavební objekty vyznačené
v předložené dokumentaci.

Vyřizuje:

Telefon: 573 517 227

21. 2. 2020Datum:

Ing. Soňa Horáková

výrobně technický náměstek

Ing. Petr Vedra,
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Situace


